



# АПАРАТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Управління кадрів

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-26-31

№ 20-05/1857

"22" липня 2019 р.

**ПИЛИПЕНКУ О. О.**

Шановний Олександрє Олександровичу!

На Ваш запит від 19 липня 2019 року надаємо список помічників-консультантів народного депутата України Верховної Ради України шостого скликання Баранова В.О. із зазначенням прізвища, ім'я, по батькові та засад, на яких вони працювали.

Згідно зі статтею 23 Закону України "Про доступ до публічної інформації Ви маєте право оскаржити надану Вам відповідь до суду відповідно до Кодексу адміністративного судочинства України.

Додаток: на 2 аркушах.

Керівник Управління

 В. МАКСИМ'ЯК

**Помічники-консультанти народного депутата України Верховної Ради України**

**шостого скликання Баранова Валерія Олексійовича**

№ пп	Прізвище, ім'я та по батькові	Ранг	Статус
1	Бохоновська Марія Мар'янівна	7	На платній основі
2	Грицак Владислав Іванович	5	На платній основі
3	Дуднік Ірина Олександрівна	7	На платній основі
4	Кулібаба Віктор Анатолійович	7	На платній основі
5	Одарюк Іван Миколайович	7	На платній основі
6	Сиром'ятников Геннадій Анатолійович	7	На платній основі
7	Стрельбицька Ірина Федорівна	7	На платній основі
8	Стрюк Анатолій Іванович		На платній основі
9	Телятник Андрій Іванович	7	На платній основі
10	Фещенко Тетяна Іванівна		На платній основі
11	Дмитро Анатолійович		На громадських засадах
12	Аровін Ігор Олексійович		На громадських засадах
13	Барановський Григорій Вікторович		На громадських засадах
14	Батичко Олександр Олександрович		На громадських засадах
15	Бойко Ольга Гавриловна		На громадських засадах
16	Боровий Петро Іванович		На громадських засадах
17	Браварський Сергій Іванович		На громадських засадах
18	Васюков Геннадій Геннадійович		На громадських засадах
19	Герашенко Сергій Валерійович		На громадських засадах
20	Горовецька Юлія Сергіївна		На громадських засадах
21	Гречка Віктор Миколайович		На громадських засадах
22	Добряк Олександр Миколайович		На громадських засадах
23	Дуднік Ірина Олександрівна		На громадських засадах
24	Зміївська Ольга Володимирівна		На громадських засадах
25	Іванов Олег Олександрович		На громадських засадах
26	Кізілов Юрій Олександрович		На громадських засадах
27	Кондратьєв Олег Петрович		На громадських засадах
28	Конишев Геннадій Аркадійович		На громадських засадах
29	Коренєв Олег Сергійович		На громадських засадах
30	Котляр Володимир Анатолійович		На громадських засадах
31	Кравцова Олена Казимирівна		На громадських засадах
32	Криницький Володимир Григорович		На громадських засадах
33	Кулібаба Віктор Анатолійович		На громадських засадах
34	Лебедь Владислав Анатолійович		На громадських засадах
35	Лукашук Олександр Володимирович		На громадських засадах
36	Лябах Валерій Олексійович		На громадських засадах
37	Ляшко Микола Дмитрович		На громадських засадах
38	Малько Валерій Анатолійович		На громадських засадах
39	Момот Олександр Іванович		На громадських засадах
40	Мороз Михайло Миколайович		На громадських засадах
41	Мороз Петро Анатолійович		На громадських засадах
42	Назаров Анатолій Степанович		На громадських засадах
43	Нікітін Євген Володимирович		На громадських засадах
44	Пирковський Володимир Григорович		На громадських засадах
45	Прилуцький Леонід Антонович		На громадських засадах
46	Пустовіт Валерій Олександрович		На громадських засадах
47	Радченко Людмила Іванівна		На громадських засадах
48	Ракіна Олена Миколаївна		На громадських засадах
49	Романовська Яна Олександрівна		На громадських засадах
50	Самокиш Олександр Григорович		На громадських засадах
51	Слизівський Владислав Васильович		На громадських засадах
52	Сольвар Руслан Миколайович		На громадських засадах
53	Стрельбицька Ірина Федорівна		На громадських засадах

№ пп	Прізвище, ім'я та по батькові	Ранг	Статус
54	Сурін Андрій Миколайович		На громадських засадах
55	Сусанін Юрій Леонідович		На громадських засадах
56	Танковський Андрій Олегович		На громадських засадах
57	Фуклева Алла Богданівна		На громадських засадах
58	Хоменко Наталія Петрівна		На громадських засадах
59	Чепурний Володимир Володимирович		На громадських засадах
60	Чернов Володимир Валерійович		На громадських засадах
61	Шляхов Олександр Володимирович		На громадських засадах
62	Яковенко Юрій Анатолійович		На громадських засадах